

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Lucie Hustáková
Téma práce	Analýza přínosu implementace systémů environmentálního řízení v podmínkách ČR.
Cíl práce	Analýza přínosů systémů environmentálně orientovaného řízení dle norem ISO 14000 a EMAS za pomoci modelů.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Robert Bařa, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře X	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		funkční		

Práce sestává z 14 kapitol + závěr. Zpracovává aktuální téma zaměřené na přínosy implementace systémů environmentálního řízení v praxi. Celkový teoretický rámec doplňuje dotazníkovým šetřením a vypracováním modelu látkových a energetických toků zvoleného procesu. Nesporným přínosem je jak samotná aplikace modelovacího nástroje na zvolený problém, tak i obsahová náplň tohoto modelu.

Práci by bylo možné vytknout nepřesně formulovaný cíl v úvodu a ne zcela jasně uchopitelné zařazení kombinace dotazníkového šetření a modelování, které nejsou obsahově příliš jasně provázané, a to i přesto, že získané výsledky jsou přínosné.

Přípomínky a otázky k obhajobě:

- 1) Proč bylo v práci pro dosažení stanoveného cíle použito dotazníkové šetření v kombinaci s modelováním?
- 2) V jakém vztahu jsou výsledky dotazníkového šetření a vypracovaného modelu?

Práce je doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Robert Bařa, Ph.D. Podpis:

V Pardubicích dne 24.5.2012